

Z redakční pošty

UmPrum vystavuje v Galerii Felixe Jeneweina v Kutné Hoře

UmPrum vystavuje v Galerii Felixe Jeneweina v Kutné Hoře.

Profesor Diviš z pražské Vysoké umělecko-průmyslové školy, spolu s ředitelem Galerie F. Jeneweina a panem Mgr. Rezlerem umožnili výstavu průřezem prací studentů všech ročníků Divišových tříd z této renomované umělecké lfhně.

V krásném paláci – Sankturinovičský dům – na Palackého náměstí vedle hotelu Medínek je v prostorových místnostech umístěn heterogenní soubor z části velkoplošných děl. Na první pohled nemají společného jmenovatele, ale jedno je jisté – pod odborným vedením profesora Diviše se každý student a adept umění vyvíjí svobodně, může se věnovat stylu, který mu právě vyhovuje. Každý exponát má ale



jasný rukopis, některé jsou věru hodně originální.

V několika místnostech (nepřímé osvětlení by si zasloužilo zlepšení) si studenti sami rozvěsili desítky moderních akrylových a olejových pláten, která kontrastují s



historicko náboženskou tematikou obsahu stále sbírky galerie Jeneweina. Na hlubší rozbor všech prací zde není prostor. Nejlepší je, když si každý návštěvník vytvoří svůj názor sám. Z nabídky se vymykají práce Štědrého a Vojnárové.



Rutinovaný Štědrý má už na svém kontě několik úspěchů. Udivující je jistota jejich projevu a techniky, zvláště když se všimneme, že Vojnárová, tvořící s oblibou ve velkých formátech je teprve v prvním ročníku!

Návštěva výstavy je příjemným doplněním prohlídky krásného historického města. Není divu, že bylo i v zimní den navštíveno turisty. Škoda, že tato výstava nemá větší publicitu - marně jsem hledal kompletní seznam všech obrazů a potažmo i jejich ceny. Stačil by alespoň jeden laminovaný soupis. Výstava je nejen možností nahlédnout do ateliérů UmPrumu, ale přímo se nabízí návštěvníkům rozhodnout se v klidu pro pořízení možná prvního originálu za rozumnou cenu - a kdo ví - třeba od pozdějšího významného umělce... Město nabízí nejen krásnou výstavu, nespočetné historické objekty ale i útulné hospůdky...

návštěvník Kutné Hory, Dr. Jiří W. Pollak je publicista a lékař

Napsali jste nám

Vládní představitelé by nám mohli závidět

Kino

KINO SVĚT
KUTNÁ HORA

MALÁ MISS SUNSHINE.
Americká rodinná komedie s
titulky se promítá dnes a zít-

Alan Arkin aj. Vstupné 65 Kč,
1800 Kč.

KINO MILOŠE FORMANA
ČÁSLAV

v oboru investic Maxe Skin-
...
stryčka vrací na vinici, kde
prožil nejkrásnější část svého
dětství. Přestože chce hodit
minulost za hlavu a vinici co